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V Á N O C E  T R O C H U  J I N A K

Podpořili jsme CD Stačí jen chtít
CD zakoupíte na všech čerpacích stanicích Benzina Plus.

STAČÍ
JEN CHTÍT

SPOLEČNOST LIVE TELECOM SE LETOS ROZHODLA USPOŘÁDAT MÍSTO KLASICKÉHO 
VÁNOČNÍHO VEČÍRKU SLAVNOSTNÍ KŘEST CD STAČÍ JEN CHTÍT.

Výtěžek z prodeje nového CD pomůže 
financovat letní dobročinný festival 

Osekfest pro klienty Domova pro osoby se 
sníženou pohyblivostí v Oseku u Strakonic 
a širokou veřejnost. Pokřtili jej bavič Petr 
Novotný a senátor Miroslav Krejča, který 
se v dražbě stal jeho majitelem za přihoze-
ných 4.100 korun. 

PŘÍJEMNÉ S UŽITEČNÝM
„Osekfest je projekt, na kterém se podílí-
me dlouhodobě, proto jsme se rozhodli 
podpořit i CD Stačí jen chtít. Všichni in-
terpreti, kteří se na CD podíleli, se vzdali 
nároku na honorář,“ řekla nám Kateřina 
Váchová ze společnosti LIVE TELECOM.  
„I přes extrémně nepříznivé počasí  

Country Manager Rolf Sindelar

Zpěvák Vlasta Horváth

STAČÍ
JEN CHTÍT

dorazili na slavnostní křest téměř všich-
ni pozvaní hosté, například Petr Bende 
z Ostravy, Vlastimil Horváth z Benešova 
nebo moderátor Rádia Krokodýl Marek 
Berger z Olomouce. Velmi nás tím potě-
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šili. Na křest přijela i hudební skupina 
Osečanka, která je složena výhradně 
z klientů domova. Vánoční akce tak spo-
jila příjemné s užitečným a přítomní se 
příjemně bavili. 

V roce 2010 jsme mimo pracovní ak-
tivity obdivovali krásy Ameriky, užívali 
si při jízdách v offroadech, paintballu 
a bowlingu. Ani v letošním roce se 
s námi naši obchodní partneři nudit 
nebudou. Mimo všech adrenalinů se 
samozřejmě budeme snažit i tento rok 
zdokonalit v naší golfové hře, kterou 
tak milujeme, ale vůbec nám nejde. 
Výjimku tvoří pouze David Lukáč, který 
již dosáhl hcp 35, což je v našem ko-
lektivu úctyhodné,“ navázala Kateřina 
Váchová. 

S KOBROU V ZÁDECH
David Lukáč, člen darovanského gol-
fového klubu, se s námi ochotně po-
dělil o své čerstvé dojmy a zkušenosti 
z Itálie a daleké Asie. „Sicilské hřiště 
GC Il Picciolo je známé především tím, 
že z greenu jamky č. 17 je překrásný vý-
hled na sopku Etnu. Na druhou stranu, 
rozkopané bunkry a studená sprcha 
v podobě zavlažování na greenu dvanác-
té jamky dokázaly mé počáteční nadšení 
pořádně zchladit. Snahu o objektivní po-
hled mi kazí skutečnost, že jsem během 
hry ztratil všech svých sedm míčků…“ 

Jamka č. 7 na hřišti Nirwana Bali GC 
je považována za nejkrásnější jamku  
Bali, ostrova v Indickém oceánu. David 
Lukáč: „Hráč odpaluje přes záliv na ne-
velký green. Po jeho levé straně zapadá 
ve večerních hodinách slunce a celkový 
úžasný dojem dotváří pohled na turisty 
hodně vyhledávaný chrám, který je při 
přílivu nepřístupný.“ Nedaleké Nusa 
Dua je vyprahlé hřiště, rozkládající se 
mezi nádhernou klidnou pláží a pěti-

hvězdičkovým hotelem. „Můj caddy mě 
překvapil poznámkou o přítomnosti kobry 
v křovinách podél bunkeru, ze kterého 
jsem zrovna chipoval. Zřejmě z obavy 
z útoku jedovatého hada se mi blesku- 
rychlý odpal dokonale povedl ,“ rozlou-
čil se s úsměvem 29letý David Lukáč.  

Přání společnost LIVE Telecom na  
závěr: Přejeme všem, aby rok 2011 byl  
plný obchodních i osobních úspěchů,  
štěstí, lásky, smíchu a adrenalinu. 	 

Obchodní ředitel Pavel Štěpánek, Sympaťák roku 2010 
Lukáš Trs a finanční ředitel David Lukáč

Jamka č. 7 na hřišti Nirwana Bali GC 
je považována za nejkrásnější jamku 
celého Bali.


